3-5. METO4 KOOPANHAT B NPOCTPAHCTBE

BapuaHT B-2

1. BepHO nu, 4TO NpU NapannenbHOM NEePeHOCe Ha HEHYNEBOW BEKTOP Npsamas

MOXEeT oTobparkaTbca Ha ceba?

2. MoOMeT 1 ANnvHa BeKTopa, NepneHAnKyAsPHOro K O4HON 13
KOOpAMHATHbIX ocen, bbITb 6o/bLLe 060K ero KoopanHaTbI?

3. daHbl Toukn A(0; 0; -2), B(-1; 4; -2) n C(0; 4; 0). Cpeamn AaHHbIX TOYEK
Ha30BMUTE Ty, PaAUYyC-BEKTOP KOTOPOMN 06pasyeT HauMeHbLIUIA Yro ¢
BEKTOPOM J.

4. Tpu 3epKasbHON cUMMETPUM NpasBuabHOro Tetpasapa DABC oTHocuTenbHo
O HOW U3 NN0CKOCTEN ero cummeTpum pebpo CB oTobparkaeTca Ha pebpo
CA. HasosuTte pebpo TeTpasgpa, KoTopoe oTobparkaeTtca Ha cebA.

5. 3aKoHuuTe yTBEepKAeHUE: «ECIM NpU 3epKanbHON CUMMETPUM NPAMas
oTobparkaeTca Ha cebn, TO OHa IEXKUT B MNIOCKOCTU CUMMETPUN NGO ...».



